

## Отзыв

на автореферат диссертации Корецкого Павла Борисовича на тему «Развитие системы информационного обеспечения снабженческо-сбытовой деятельности хозяйствующих субъектов аграрной сферы», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, комплексами-АПК и сельское хозяйство)

Актуальность исследования состоит в том, что в своей работе автор увязал процесс информационно-снабженческой деятельности с формированием и развитием системы информационного обеспечения в агропромышленной сфере. Соискателем четко сформулированы цель, задачи исследования, основные положения диссертации, выносимые на защиту, а также научная новизна. Также им систематизировано и сформировано в единую логическую систему все многообразие факторов, которые определяют специфику и особенности интеграции хозяйствующих субъектов в локальное экономическое пространство (рис.1, стр. 10 автореферата).

Автором проведено исследование современного уровня и условий снабженческо-сбытовой деятельности в аграрной сфере национальной экономики, оценена фактически сложившаяся система организации снабженческо-сбытовой деятельности региона, выявлены проблемы и узкие места в ее деятельности, предложены основные пути совершенствования организации снабжения сельскохозяйственных товаропроизводителей сельскохозяйственной техникой.

Достаточно подробно проведено исследование организации снабженческо-сбытовой деятельности сельскохозяйственных предприятий в части производства и реализации ими сельскохозяйственной продукции, выявлены проблемы реализации, сформулированы основные тенденции и закономерности в организации поставок сельскохозяйственной продукции (т.2, стр.16 автореферата).

Судя по аналитической части автореферата, можно заключить, что системе снабженческо-сбытовой деятельности региона накопились нерешенные проблемы и трудности, решение которых изложено в п. 2.4. (стр.17-22 автореферата). В этом параграфе автором предложены приоритетные направления организации снабженческо-сбытовой деятельности (рис. 2, стр. 18 автореферата), а в п. 2.5 оценивается

экономическая эффективность нового, предложенного автором, механизма управления снабженческо-сбытовой деятельностью предприятий системы АПК региона.

В работе имеются, на мой взгляд, и дискуссионные вопросы, на которые следует обратить внимание, так, хотелось бы увидеть алгоритм расчета прямого и косвенного экономического эффекта оценки снабженческо-сбытовой деятельности, упомянутого на стр. 20 автореферата, т.к. к большому сожалению, этих расчетов в автореферате нет. С моей точки зрения, спорным является предложение автора о создании оптово-розничных логистических центров на принципах государственно-частного партнерства, ведь в регионе найдется немало заинтересованных коммерческих компаний, которые захотят принять участие в организации такой структуры и эта структура представляет собой компанию, созданную на принципах коммерческого характера, к тому же она будет иметь статус предприятия регионального уровня и интересы государства здесь будут минимальные.

Судя по содержанию автореферата, несмотря на указанные замечания, считаю, что работа имеет законченный характер, присутствуют элементы научной новизны, а также теоретическая и практическая значимость исследования. На основании чего считаю, что ее автор Корецкий П.Б. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, комплексами-АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук,

профессор кафедры маркетинг и товароведение

РГАТУ им. П. А. Костычева

 А.Ю.Гусев

Адрес: 390000, г. Рязань, ул. Костычева, д.1

Тел. 8(4912)341-342

Электронный адрес: <http://www.rgatu.ru/>

Подпись Гусева А.Ю. заверяю,

начальник управления кадров



Г. В. Сиротина